

2024 年 2 月 19 日 Stellantis ジャパン株式会社

## フィアット・ブランドの2つのキャンペーン 「FIAT PRIMAVERA FESTA」および 「FIAT 500e 成約プレゼントキャンペーン」を実施

- イタリア語で春を意味する「PRIMAVERA」の期間限定のキャンペーン
- 正規ディーラーへの来場で「FIAT 500e ミニカー」を計 370 名にプレゼント
- フィアットの EV「FIAT 500e」の成約で純正ドライブレコーダーをプレゼント



Stellantis ジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:打越 晋)は、同社が展開するフィアット・ブランドの2つのキャンペーン、「FIAT PRIMAVERA FESTA(フィアットプリマヴェラ フェスタ)」および「FIAT 500e 成約プレゼントキャンペーン」を 2月19日 (土) ~ 3月31日(日)まで実施します。

「FIAT PRIMAVERA FESTA(フィアット プリマヴェラ フェスタ)」は3月2日(土)と3日(日)に実施し、「FIAT 500e 成約プレゼントキャンペーン」は2月19日(月) $\sim$ 3月31日(日)に実施します。

「FIAT PRIMAVERA FESTA」では、特設サイトより申し込みの上、期間中のディーラーへの来場で、「FIAT 500e ミニカー」を計 370 名(各ディーラー5 名)にプレゼントします。 「FIAT 500e 成約プレゼントキャンペーン」では、期間中の「FIAT 500e」成約で、フィアットの新しいオフィシャルキャラクター「e-TOPO」のオリジナルバッジ、オリジナルキーホルダー、およびフィアット純正クラウド型ドライブレコーダーをプレゼントします。



## 「FIAT PRIMAVERA FESTA」 キャンペーン

期間:3月2日(土)~3日(日)

内容:特設サイトより申し込みの上、期間中のディーラーへの来場で、「FIAT 500e ミニカー」

を計 370 名にプレゼント

## FIAT 500e 成約プレゼントキャンペーン

期間:2月19日(土)~3月31日(日)

内容:期間中の「FIAT 500e」成約で、下記オリジナルグッズをプレゼント

- ・ 「e-TOPO」のオリジナルバッジ
- ・ オリジナルキーホルダー
- フィアット純正クラウド型ドライブレコーダー

## 詳細は、特設サイトを確認ください。

■ 「FIAT PRIMAVERA FESTA」

https://www.fiat-jp.com/fair/2024jan/

■「FIAT 500e 成約プレゼントキャンペーン」

https://www.fiat-jp.com/campaign/500e-202402

以上

お問い合わせ先(報道関係者) Stellantis ジャパン株式会社 広報部

japan-pr@stellantis.com(広報部代表)

メディアサイト: https://www.stellantis.jp/